
大班毕业活动方案实施方案及内容(优
质8篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实
现目标，提高工作效率和质量。下面是小编帮大家整理的方
案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班毕业活动方案实施方案及内容篇一

为了让孩子们亲密接触大自然，开拓视野，感悟秋天，特定
于11月5日（周六）到宁波东钱湖进行快乐亲子游活动。让孩
子在游走中感受大自然的气息，活跃身心，在游戏和绘画中
培养合作意识和对美的认识，快乐成长。

11月5日（周六）——如果下雨，延至11月12日

东钱湖

飞虹幼儿园门口

8：15—8：30集合，地点在飞虹幼儿园门口，统一乘坐大巴
车前往。

8：30——8：40清点人数，宣布行程安排及注意事项。

8：40―9：20欢快车途，分组，并安排娱乐节目。

9：30—11：00爬山，观赏风景。

11：30—13：00统一午餐。



13：30—15：20亲子游戏时间。（亲子游戏请大家积极补充，
发表意见）

1、识数字抱团念儿歌，报团。熟练6以内的数字，让孩子们
相互亲近。

2、“我来演你来猜”比赛。（每户家庭由大人根据提示表演，
孩子来猜）

3、跳圈圈游戏：

准备两个圈，孩子从一个圈里跳到另一个圈里，家长赶快从
孩子后面将圈拿到前面，依次类推，直到终点。

4、击鼓传花。

5、足球比赛。

15：30结束愉快行程，返回温暖的.家。

（预计费用在100元左右，具体以实际支出计算）

包车费用，午餐费用，及其他共同开支按实际支出后分摊。

1、每个家庭可自行准备适量零食心及饮料，小孩备用衣物，
最好带双肩包，穿平底鞋，带上相机。

2、服从活动组织者的安排，听清集合时间及地点准时准点，
管好孩子注意安全，保管好贵重物品。

3、本次活动系大三班第一次全体活动，希望大家尽量抽出时
间参加。

1、点名与分组：



本次活动分两组，按照幼儿园学号，1—15，16—30，第一组
负责人为张子初爸爸，第二组负责人为：童浩涵妈妈；负责
人主要负责统计参加的人数、名单、联系电话。每次集中时
负责点名、联系。

2、游戏组织：

“我来演你来猜”。准备一些孩子了解的吃穿住行等用品的
名称50张纸。每个家庭猜1—2张。

3、小奖品：

购买一些小玩具、小玩偶、小零食、汽球等，每件奖品价
值0.5—2元。约每个小孩2份，并负责发放。

4、负责拍照。

大班毕业活动方案实施方案及内容篇二

游戏目标：

1、让幼儿初步理解矛和盾是我国古代战争时用的武器。

2、通过讲解、示范、练习、游戏，让幼儿获得玩矛和盾时一
手要用矛攻击对方，同时另一手要用盾保护自己。培养幼儿
手眼的协调能力。3、使幼儿懂得安全游戏，进一步感受游戏
的乐趣。

游戏准备：

1、自制玩具矛和盾人手一副。

2、音乐磁带“中国功夫”;“雪花和雨点”，录音机一台。



3、对矛和盾有一定的了解。

4、小头盔每人一只。

游戏过程：

1、老师播放音乐“中国功夫”幼儿跟着老师边听音乐边做律
动。

2、出示玩具矛和盾引起幼儿游戏的兴趣。

3、通过老师讲解让幼儿初步理解矛和盾是我国古代战争时用
的武器。

4、幼儿游戏“有趣的矛和盾”

(1)两人一组一人拿矛一人拿盾自由游戏。老师指导幼儿一人
用矛攻击一人用盾保护自己。

(2)两人一组各拿一副矛和盾合作游戏。播放音乐“中国功
夫”增

加游戏乐趣。老师指导幼儿游戏时一手要用矛攻击对方同时
另一手要用盾保护自己。提醒幼儿不能攻击对方脸部，增强
安全意识。

(3)每人戴好头盔继续进行游戏。引导幼儿在一定的范围内向
对方冲击进行游戏。

(4)分组请客人老师和自己玩游戏。

5、放松游戏：“雪花和雨点”。



大班毕业活动方案实施方案及内容篇三

活动目的：

1.通过毕业典礼来展示六年来的教育成果，也表达了毕业生
对母校和对老师的感谢之情。

2.通过毕业典礼的形式，对学生进行一次“感恩的`教育”。

活动主题：

“告别母校，放飞理想”

活动时间：

7月3日上午

活动地点：

学校操场

参加人员：

学校领导、全校师生

一、活动准备：

1.主持人：

2.准备工作：

(1)场地布置：总务处

(2)准备音乐《感恩的心》《颁奖音乐》《每当我走过老师的
窗前》《毕业歌》(音乐组)



(3)学生组织、音乐播放：体育组

(4)录像：拍照：

二、活动过程：

(活动前循环播放《每当我走过老师的窗前》等音乐)

1.校长寄语

2.老师寄语

3.学生代表发言

4.楚校长宣读获奖毕业生(优秀毕业生、优秀班干部、三好学
生)

5.颁发获奖证书

6.高校长宣布毕业生名单

7.毕校长颁发毕业证

8.低年级学校向高年级学生送祝福

9.学生向学校领导及六年级所有任课老师献花，行谢师礼

10.学生献唱《感恩的心》

11.奏《毕业歌》结束

大班毕业活动方案实施方案及内容篇四

活动目标：



1.通过观察讨论，逐步了解故事中各形象之间的关系，理解
故事内容。

2.尝试用语言、动作、表情大胆地表现自己对故事的理解。

3.感受故事诙谐、幽默的风格。

活动准备：

flash动画课件《老鼠嫁女》、各人物角色头饰。

活动过程：

1.通过观察.讨论了解故事中各形象的特点。

(1)观察老鼠爸爸的形象。

指导语：老鼠爸爸想把女儿嫁给一个世界上最神气的人，什
么叫神气?你们觉得谁最神气?

(2)观察故事中各形象，讨论了解各形象的特点。

指导语：你觉得它们中谁最神气?为什么?

2.边看课件边欣赏故事，了解故事中各形象间的关系，理解
故事内容。

(1)完整欣赏课件，倾听故事。

(2)边看课件边讲述故事。

3.分角色表演，体验故事的幽默感。(老师当对白人，幼儿分
角色表演，引导幼儿注意讲述时的语气、语调和表情。)

延伸活动：



在区域提供故事形象，供幼儿表演故事。

大班毕业活动方案实施方案及内容篇五

一、毕业典礼的时间、地点、参加对象和证书发放方式时间：

__月__日(星期三)上午9：30—11：40下午14：0 0—17：30
地点：

参加对象：中外硕士博士毕业生、本科毕业生;校领导;院系
及相关职能部门领导;教师代表;毕业生亲友，使馆来宾;新闻
记者和工作人员。

证书发放方式：毕业生的证书由校领导和教授代表一一发放。

二、部门职责分工

各教学单位：填写学位证书、毕业证书。

提供毕业生人数、姓名、优秀毕业生人数、姓名、留学生国
别统计情况等相

关数据。(__月__日上午9：00点前报电子版和打印稿)组织学
生按时领取和退还学位服。

组织安排相关人员及毕业生照毕业合影。(__月__日上午)组
织学生入场、安排学生就座、领取证书。

安排主席台就座和颁发证书的学院领导或教授。(__月__日上
午报)确定发言的教师代表和学生代表。(__月__日上午报)邀
请、组织教师代表参加典礼。要求学生领取证书后回原位就
座。

为电教中心提供典礼开始前的照片、文字等资料。维持会场
秩序。



国交处具体负责泰国分校毕业生的相关工作。

党政办：安排并通知校领导参加毕业合影、毕业典礼活动。
安排主席台就座和分发证书的校领导、嘉宾(__月__日上午
报)。准备校领导讲话稿。

领取和交还校领导的学位服。

宣传部：邀请并接待记者采访，发新闻稿件。

毕业典礼前一周负责通知学校广播站每天播放一次校歌。

团委：毕业典礼当天负责安排礼仪小姐在主席台服务，上、
下午各教务处：负责毕业典礼的方案制定及组织工作。摆放
教一楼209主席台前毕业生所在国国旗。制作悬挂会场内外的
横幅。

制作主席台就坐人员、嘉宾等的台签。准备本届毕业生情况
文稿。

6人领取和交还主席台颁发证书的教授的学位服。购买、摆放
矿泉水。

研究生部：指导相关单位填写学位证书。

具体负责研究生典礼分场的相关工作，包括：确定分会场主
席台上颁发证书的教授名单(__月__日上午报);确定发言的导
师代表和毕业生代表;组织学生入场、安排学生就座和接受证
书的顺序;邀请博士生导师、硕士生导师代表参加典礼;组织
博士毕业生领取学位服、参加毕业典礼和照毕业合影。留学
生处：填写留学生毕业证书。邀请使馆等机构的人员参加典
礼。接待毕业留学生家长。

提供外国毕业生(包括本科生和研究生)所在国国旗。(__月__



日交)

三、结束语

今天的毕业典礼既是20__届初中毕业生三年初中生活的终点，
母校衷心的祝贺你们圆满完成了初中学业;同时今天的`毕业
典礼也是20__届初中毕业生迈向美好明天的起点，母校相信
你们一定会有美好的前程。同学们，让我们把这美好的时刻
永远记在心中，让每一个人、每一句话都珍藏在我们的心灵
深处。最后，祝贺你们在中考中取得了胜利，祝你们金榜题
名，祝你们在今后的人生道路上一路顺风!

也请各位同学转达学校对各位家长的问候，感谢各位家长及
社会各界朋友对牛塘中学的大力支持!

现在我宣布：中学20__届初中毕业典礼到此结束!

大班毕业活动方案实施方案及内容篇六

活动目标：

1.了解水与人类生活的密切关系，懂得水的宝贵。

2.能积极设想保护水资源的方法，乐意参与保护水资源的行
动。

3.通过设计标志，萌发节约用水的意识。

活动准备：

圆形白纸若干，勾线笔若干，图片若干，视频，音乐。

活动过程：



(一)了解水与人们生活的密切关系。

1.播放水流声。

师：听，这是什么声音?(水)2.师：你们知道水有什么用
吗?(可以引导幼儿从人类、动物、植物三方面讲)教师总
结：(水的用途)我们喝水、洗澡、洗手、洗衣服都要水，洗
衣洗菜、饲养牲畜、灌溉农田、水上运输、水力发电等都要
水;因为有水，我们可以看到美丽的喷泉，可以坐船出去玩。

动物也要喝水，要用水洗澡。

植物的生长也需要水。

师：我们的生活离不开水，动物和植物也需要水。

3.欣赏冰箱和冒热气的锅的图片，了解水的固态和气态。

师：我们刚刚说的水都是液态的，那水还有其他样子吗?

看冰箱的图片，师：冰箱里有水吗?在哪里?冰有什么用?

看冒热气的锅，问：这张图里有水吗?在哪里?其实锅上面冒
着的热气其实也是水，它叫水蒸气。冰是水的固态、水蒸气
是水的气态，虽然它们和水长得不一样，可是它们都是水。

4.师：如果世界上没有了水，会怎么样?

教师小结：人会渴死、动植物会因为没有水而不能存活……
人没有水喝会活不下去，没有水洗澡会很脏，没有水洗菜、
食物会很脏。动物没有水喝，也会无法生存下去。植物离开
了水，就不能生长，最后干死。没有了水，我们再也看不见
美丽的大海，灿烂的喷泉了。

(二)了解水资源的现状，启发幼儿积极构想保护水资源的方



法。

4.师：既然水是有限的，那我们就要节约用水。如何节约用
水?(围绕幼儿园、家庭两个方面来说)幼儿园：

关紧水龙头;洗手时水开得小一点;喝水时不浪费水;不玩水;
家庭：

1.用淘米的水浇花;用洗衣服的水拖地;用洗青菜和洗手的水
冲厕所或浇花;下雨的时候用盆和桶接水，存着以后拖地洗车
用等。

2.刷牙：用口杯接水，用剩下的水来洗刷衣物。

3.洗衣：衣物集中洗涤，减少洗衣次数;小件、少量衣物提倡
手洗;洗涤剂投放适量。

4.洗浴：间断放水淋浴，搓洗时及时关水，避免过长时间冲
淋。盆浴后的水可用于洗衣、洗车、冲洗厕所、拖地等。

5.炊事：先用纸擦除炊具、食具上的油污，再洗涤;控制水龙
头流量，改不间断冲洗为间断冲洗。

6.洗车：用水桶盛水洗车;使用洗涤水、洗衣水洗车;使用节
水喷雾水枪冲洗;利用机械自动洗车。洗车水处理后循环使用。

7.马桶水箱：可以往马桶水箱中放入一个装满水的500毫升水
瓶，每次冲水就可以减少水量。

8.一水多用法：先用清水淘米，淘完米后用淘米的水洗菜，
洗完以后用洗菜的水涮拖把，涮完拖把以后用涮拖把的水冲
马桶。

(三)设计节水小标记，为节约用水出一份力。



1.师：我们一起了解了很多的节约用水的好办法，你们学会
这些方法了吗?我们国家也十分重视节约用水，为此设计了一
个节约用水的标记，一起来看一看。

2.师：接下来，请小朋友们为我们班级的卫生间设计一个节
水标记，提醒班里的小朋友节约用水。你会怎么设计呢?(个
别幼儿发表意见)3.师：那我们就围绕关紧水龙头这个主题来
设计吧。

4.幼儿自由绘画，教师个别指导。

5.请个别幼儿上台说说他们设计的节水标记。

6.师：你们画得节水标记可真漂亮，老师相信，你们在生活
中也能做一个节约用水、爱惜水的好孩子。现在，请小朋友
们拿起你们的节水标记，贴到我们的班级里去吧。

活动延伸：

在日常生活中，继续了解水的现状，并学着从身边的小事做
起，做一个爱水、惜水的好孩子。

大班毕业活动方案实施方案及内容篇七

1、家长代表发言。（此发言主题为对孩子的期望）

2、歌曲表演。(学生表演歌曲《感恩的心》）

3、九年级学生代表发言。（此发言主题为抒发感父母恩、感
师恩、祝福母校和同学之情）

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档
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大班毕业活动方案实施方案及内容篇八

活动一：多彩的蔬菜秀场活动目标：

1、认识四种常见的蔬菜外形特征，按食用部分进行归类。

2、明白蔬菜营养丰富，教育幼儿要多吃蔬菜3、学习几种简
单的节奏类型。

活动准备:

幻灯、蔬菜实物、蔬菜头饰、菜刀、菜板、果蔬拼盘。

活动流程:

利用故事教育幼儿多吃蔬菜--透过谜语引出四种蔬菜--让幼
儿了解蔬菜食用的部分--游戏"果蔬宝宝找朋友"--游戏"我是
小小厨师"--学习节奏--延伸活动"学做拼盘"。

活动过程:

1、利用故事让幼儿明白蔬菜营养丰富，教育幼儿要多吃蔬菜，
放幻灯讲故事《爱吃青菜跑的快》提问:

(1)赛跑时谁跑的快为什么(白兔多吃蔬菜、营养多)(2)小朋
友应向谁学习(为什么)2、透过谜语引出四种常见的蔬菜(白
菜、萝卜、西红柿、土豆)结合食物让幼儿认识他们的外形特
征。



3、请幼儿说出蔬菜的食用部分，利用蔬菜图片按食用部分进
行归类。

叶:白菜、菠菜、香菜、油菜------果实:黄瓜、茄子、西红
柿、豆角-------根;萝卜、胡萝卜---------块茎:土豆、芋
头、大姜、藕4、游戏"果蔬宝宝找朋友"幼儿头戴各种蔬菜头
饰，拉手成圆圈，朗诵诗歌。"我是快乐的小厨师，样样炊具
归我使，流水洗菜哗啦啦，菜刀切菜嘭嘭嘭，炒勺炒菜上下
掂，小铲铲菜一二三，菜好了!香喷喷!什么菜芸豆炖土豆---
---戴芸豆土豆头饰的幼儿到圈内拥抱一下，"耶!"游戏重新
开始。

咱们先学切菜，师示范用菜刀菜板切菜，告诉幼儿:切菜是有
节奏的，请小朋友用手当菜刀，来模仿老师切菜节奏。

6、延伸活动:学做拼盘活动二:串串水果店活动目标:

1、乐意制作水果串，体验制作的乐趣。

2、学习按标记串水果，并用语言讲述操作结果。

活动准备:

1、将各种水果(香蕉、西瓜、葡萄、柿子、苹果)。

2、布置串串水果店场景。

3、每人一只盆，里面有各种标记图(色彩标记、形状标记)。

4、小猴头饰一个。

活动流程:产生兴趣--认识标记图--按标记图串水果--水果店
游戏活动过程:

二、认识标记图1、师:(出示色彩标记图)这是什么标记表示



什么意思(表示红色的水果和绿色、橘_的水果串在一齐)2、
师:(出示形状标记图)这是什么标记表示什么意思(表示把圆
形、方形、长方形的串在一齐)三、按标记图串水果1、师:此
刻请你们按标记图串好水果串，放在自己的盘子里，然后再
给水果串起个好的名字。

2、幼儿操作，教师指导。提醒幼儿注意卫生与安全。

3、个别幼儿讲述操作结果。教师引导幼儿说出"我串的水果
串___和___(色彩或形状)我的水果叫___串。

4、选水果串师:此刻请你们把水果串送到小猴的店里来，按
红标记、绿标记、黄标记、串水果的就把水果串送到那里。
按圆标记、方标记、长方形、串水果的就吧水果串送到那里。

四、水果店游戏教师:请两个幼儿戴头饰扮演营业员卖水果，
其他幼儿以顾客身份去购买。

活动三:水果品尝会活动目标:

1、引导幼儿学会与同伴分享，体验共同劳动和共同分享的快
乐。

2、发展幼儿的观察力，动手尝试潜力，培养幼儿健康的卫生
习惯。

活动准备:

布置"品尝会"场景各种水果、盘子、刀子、牙签。

活动流程:产生兴趣--认识水果--了解水果的好处--加工水果
拼盘--送拼盘。

活动过程:



一、产生兴趣师:小朋友快来，告诉你们一个好消息，这天咱
们平里店镇召开水果品尝会，欢迎咱们去品尝，老师带你们
去好吗开起我们的水果小汽车听音乐出发了。

二、认识水果师:水果品尝现场到了，快去看看有什么水果

师:喜欢吃水果吗选一种自己喜欢的水果放在盘子。

1、观察外皮:请小朋友观察自己的水果外面是是什么

剥不开的怎样办小朋友用刀割时要注意安全。

(1)小朋友打开皮，实验用纸粘一下看是否有果汁。

(2)果肉里有什么

3、品尝味道，小朋友品尝各自的水果。

(1)什么味

(2)吃进去的是什么

4、观察种子(1)请小朋友互相看看各自的种子，说出形状。

(2)什么水果的种子也能够吃

小结:水果真好吃，又神气，有的连种子也能够吃。

三、了解水果的好处师:水果有什么好处

小结:水果营养丰富，含维生素、蛋白质，多吃水果能使皮肤
光滑红润，梨能治咳嗽。

四、加工水果拼盘师:水果除了生吃还能够怎样吃



1、欣赏成品:果脯、饮料、果酱----2、怎样吃到各种水果讨
论办法3、出示拼盘，这是老师的好办法4、小朋友用水果开
始做拼盘5、请小朋友介绍自己制作的水果拼盘，互相品尝五、
送拼盘师:拼盘还想送给谁吃开着水果小汽车送给客人。


